

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 06/ 2024 - DGRF/RIFB/ IFBRASÍLIA

EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE NOVO MEMBRO AO CORPO DOCENTE DO CURSO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE GEOGRAFIA EM REDE NACIONAL (PROFGEO) - INSTITUIÇÃO ASSOCIADA IFB

RESULTADO PROVISÓRIO DAS INSCRIÇÕES REALIZADAS

A Diretora-Geral do *Campus* Riacho Fundo do IFB, nomeada pela Portaria nº 732, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o resultado provisório das inscrições realizadas do Edital nº 06/ 2024 - DGRF/RIFB/IFBRASÍLIA, referente ao credenciamento de docentes junto ao corpo docente do PROFGEO no âmbito do Instituto Federal de Brasília, na qualidade de membro permanente.

1. DO RESULTADO PROVISÓRIO DAS INSCRIÇÕES REALIZADAS

1.1 O resultado provisório das inscrições realizadas está abaixo discriminado, de acordo com a ordem de inscriçõe:

Nome (nome social)	SIAPE	Situação	Motivo do indeferimento, caso ocorra:
Não houve candidatos inscritos.			

2. DOS RECURSOS AO RESULTADO PROVISÓRIO DAS INSCRIÇÕES REALIZADAS E DO RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES

- 2.1 O(a) candidato(a) que desejar interpor recurso contra o resultado provisório das inscrições poderá fazê-lo no dia 21 de março de 2024, enviando e-mail para profgeo@ifb.edu.br, com o assunto "Edital de credenciamento de docentes permanentes PROFGEO-IFB recurso ao resultado provisório das inscrições".
- 2.2 No dia 22 de março de 2024, será divulgado, no site institucional do IFB, na parte do *Campus* Riacho Fundo, o resultado final das inscrições.

ALESSANDRA SILVA DE SOUSA NEVES

Diretora-Geral do Campus Riacho Fundo

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRF, em 20/03/2024 11:42:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 532723 Código de Autenticação: c03357e208





Campus Riacho Fundo Av. Cedro, AE 15, QS 16, None, Riacho Fundo I, RIACHO FUNDO / DF, CEP 71.825-600